

Е. ЯКУШЕВА, ученица 2 «Д» класса, ГБОУ «СОШ № 26», г. Москва
Т.Г. МАРКОВА, учитель технологии начальных классов, педагог
дополнительного образования, почетный работник общего образования РФ

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЧАСОВ С АНТИЧНЫМ ЦИФЕРБЛАТОМ ПО МЕТОДУ ДЕКУПАЖА

Подготовка циферблата к окраске

Аккуратно ошкуриваем заготовку циферблата крупной шкуркой. Убираем крупные щепки и заусенцы. Обрабатываем края заготовки. Шлифуем полотно мелкой шкуркой № 600. Циферблат готов к грунтовке.

Грунтовка циферблата

Ровным слоем наносим грунтовку на основание циферблата. Грунтовку наносим тонким слоем. Количество слоев 3–4. Тщательно высушиваем каждый нанесенный слой. После грунтовки наносим основной цвет краски.

Нанесение декупажа на циферблат

Приклеиваем выбранный фрагмент из декупажной карты на основание циферблата. Разглаживаем рисунок так, чтобы на его поверхности не остались воздушные пузырьки. Приклеенный фрагмент сушим феном. Для создания на рисунке трещин наносим специальный слой лака. Даем этому составу высохнуть в течение 7–8 часов. После этого наносим на рисунок затирку золотого цвета (она выделяет трещины и придает рисунку состаренный вид).

Финальная часть работы

Наносим первый слой лака на готовый циферблат и осуществляем шлифовку мелкой шкуркой № 600. Выделяем цифры золотой краской. Наносим на них слой лака и шлифуем его после высыхания. После полной просушки наносим еще 3–4 слоя лака. Прикрепляем механизм часов с стрелками. Вставляем батарейку. Часы идут!

